

老南京秦大妈的生活

公交车距离多远精确到米 一起等车的人还能聊聊天

如果加入江宁公交信息,这款掌上公交就更完美了

清晨,秦大妈乘公交去买菜,儿子说最近推出的掌上公交不错,她很想试试

10月30日,南京公交集团发布了“终极版”的南京掌上公交。去年,“南京掌上公交”就曾推出试用版,但因为线路不全、用户体验不佳等原因遭到不少人的吐槽。这次新版上线了,软件运行情况如何?现代快报记者进行了体验。见习记者 张希为 现代快报记者 刘伟伟

功能齐全,等车还能顺便聊个天

查线路、浏览新闻、了解最新的公交线路更改信息,“掌上公交”的功能很齐全。而这次发布的“南京掌上公交”又新增了一项“线路圈”功能,也就是等车人的

“小圈子”。输入站台信息后,软件就能显示在同一站台的等车人信息。而与手机绑定,登录自己的账号后,甚至还能跟同时等车的软件用户在圈内一起聊天。

界面清晰,公交信息实时更新

打开软件,首页出现“公交”“公告”“圈子”等选项。其中,“公交”分类界面下,有“线路”“地点”“换乘”3个选项;点击“线路”可以查询公交运行情况,点击“地点”则可以搜索所在地或者目的地信息,而“换乘”则是为出

行制定公交方案。记者在“线路”搜索框内输入“1路”公交,软件立刻显示出此刻1路线路上所有公交车的行驶情况,车辆距离精确到米,界面一目了然。软件3秒钟刷新一次,实时更新车辆运行情况。



“终极版”掌上公交 手机截屏

建议

站点查询再方便些

记者发现,使用该软件有些站点不能直接搜索出来。比如,站在新街口北站,在软件“地点”一栏里搜索“新街口北”,并不能直接搜索到公交站点,而是弹出了附近的酒店等地点供选择。记者从这些地点中选择了新街口邮局支局,软件显示出附近的10个站点,绕了一大圈,这才找到。

加入江宁公交信息

记者还发现,改版后,江宁的公交线无法查询。“@南京掌上公交”微博表示,江宁公交与南京公交分属两个管理部门,暂时数据无法做到共享。什么时候可查询到江宁公交的信息呢?“@南京掌上公交”表示,要看公交集团和江宁公交沟通的情况,根据实际情况调整。

相关新闻 “智慧城管”不再“单兵作战”

快报讯(通讯员 张冬梅 尹伟 记者 吴頔)巡查车、洒水车、清扫车等统统装上了“高大上”的GPS定位系统;机动车违停,第一时间就会被视频监控锁定……借助“智慧城管”智能服务系统,城管工作变得更有效、便捷,也更“智慧”了。“智慧城管”建设源于群众通过12345政府服务热线参与环境监督的热情。今年9月起,

板桥新城管委会开始建设辖区“智慧城管”服务系统,能够根据GPS定位,全程记录新城内所有巡查车、洒水车、清扫车等车辆停放位置和运行轨迹,动态化监管作业车辆。系统还与辖区内一线巡查人员的智能手机相连。巡查人员可通过“智慧移动手机终端”,将巡查中发现的问题及时拍照、上传到“监控中心平台”处理。



秦大妈最近一直在盘算儿子的婚房,啥时出手好呢?

开发商年终“碎步快跑”抢客户

快报讯(记者 马乐乐)在年终考核的紧箍咒下,近来南京不少楼盘都加快了推房节奏,为了尽可能多地抓住客户,过去常见的大规模集中开盘,被不少小规模开盘所取代。

位于江宁禄口的招商依云郡,距离开发商拿地仅仅不到4个月就开盘,是今年南京楼市的“短跑冠军”。虽然面向纯刚需客户,但这家也没有像不少同类楼盘那样采取大规模的开盘,首次开盘只拿出87套房子销售。距离首次开盘没多久,开发商再次拿出几十套房子出来卖。在河西南部一家改善型楼盘,月月推新已成常态,而每次都只有几十套的规模。

“大规模集中开盘是有好处的,现场的气氛会感染不少人出

手。但是最近到年终,考核任务在紧逼,现在就是逮到一个客户算一个。”仙林一家开发商人士吐苦水说,自己的楼盘就因为多个原因晚开盘了一个多月,导致眼睁睁看着不少客户被竞争对手抢走。他表示,目前多重政策出台后,开发商必须尽快“抓住”这些买房人。

“现在的买房人对同一个区域的楼盘都作过比较的,有时候如果两家楼盘相差无几,那么急着买房的人肯定选择有合适房源的,这时候加快推出房源就变得重要了。”江宁一家开发商人士表示,这也是近来开发商都抓紧申请销许的重要原因,而这个快节奏会一直持续到年底,买房人在这段时间里的选择面会比较

南京公积金贷款审批明起恢复

快报讯(记者 马乐乐)在央行宣布降息之后,南京住房公积金管理中心昨天也紧跟响应政策,暂停办理贷款审批,明天起恢复办理公积金贷款审批业务。

11月22日,央行在时隔2年后首次降息,其中5年期的个人住房公积金贷款利率由现行的4.5%下调到4.25%,下调0.25个百分点。南京公积金中心昨天表

示,在11月22日之前,已经公积金中心审批完毕但未放款的个人住房公积金贷款,按此次下调后的利率执行放款。为确保利率调整的准确、安全、平稳,11月24日至25日公积金中心暂不办理贷款审批业务,但各行前台照常接受住房公积金贷款申请,11月26日起恢复办理所有贷款业务。



秦大妈的儿子工作5年还在自考,也是蛮拼的

明年上半年自考 12月1日开始报名

快报讯(记者 黄艳)现代快报记者昨天从南京市自考办获悉,2015年南京上半年自学考试的报名将于12月1日开始,现场报名、新生确认时间为2014年12月1日-6日,报名期间同时进行2015年1月自学考试增考、助学专业、“专接本”的报考、免考申请以及毕业生申请。参加自学考试的老考生,可以进行网上报名,网址是zxks.jseea.cn。

报名参加明年一月份考试的考生,今年12月1日-6日网上报名,参加明年四月份考试的考生,今年12月1日-明年3月10日之间都可以网上报名。

南京自考办主任魏微介绍,目前除了社会自考以外,还有针对专科学校学生的“专接本”考试,针对本科学生的第二本科文凭考试以及由主考高校承办的、带辅导性质的助学专业考试。针对本科生的第二文凭考试现在很受欢迎,学生可以利用课余时间参加本校另一个专业的自学考试相关课程,这样可以多拿一个文凭,为今后就业增加竞争力。



儿子说,拿到文凭就出国玩一趟,现在已经开始做攻略了

想去旧金山可到武汉坐飞机

快报讯(通讯员 李同欣 记者 毛丽萍)昨天,现代快报记者从中国南方航空公司获悉,今年12月16日起该公司将新开广州-武汉-旧金山往返航线,每周3班,使用梦想客机B787机型执飞。这也

意味着,南京到旧金山以后可以从武汉走了。据介绍,届时,南京市民可以到南京南站乘坐南京到武汉的高铁(建议乘坐G579),从武汉直飞旧金山,起飞时间为14点45分。



要花钱的地方太多,所以秦大妈买菜还得精打细算

肉蛋价格小幅上扬 精瘦肉每斤贵了1元

快报讯(记者 张瑜)昨天,南京市价格监测中心和现代快报联合主办的“货比三家”第189期出炉。相比前段时间,气温出现一定程度下降,这也导致蔬菜、肉蛋等价格出现波动,从本期监测中看出,肉价出现一定程度上涨,多家超市精瘦肉每斤比上期贵了1元左右。

从昨天南京物价局监测的数据看,农贸市场的去骨腿肉均价12元/斤、精瘦肉14元/斤,相对来说,超市的肉价都稍低一些。而进入11月中旬后,猪肉需求量逐渐增大,肉价也出现小幅震荡。本期监测中,多家超市价格上涨,上期精瘦肉最低10.9元/斤,本期最低涨到了11.9元/斤。

去骨腿肉最低价与上期差不多,都是7.9元/斤,但多家超市都涨价了,总体在每斤10元左右。

受11月初江苏新发现一例禽流感消息的影响,在中旬蛋价有所松动。不过,本期比上期出现一定程度上涨,鸡蛋价格在菜场均价是5.8元/斤,而超市蛋价比上期涨了几毛钱,上期最低的不到5元/斤,而本期全部超市都涨到5.2元/斤以上。业内人士分析,随着气温的下降,蛋鸡产蛋量和养殖量处在高峰期,未来预计市场价格或将保持稳中有降的势头。

